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A feladatok megoldasihoz papir, irészer, szAmoldgép hasznil dett, egyéb segédeszkoz h tiltott. A
megoldésra fordithaté id6: 90 perc. Az osztilyozis a kbvetkezb ponthatarok szerint torténik:

0-9 pont elégtelen (1)
10-12 pont clégséges (2)
13-15 pont kozepes (3)
16-19 pont 16 (4)

20-24 pont jeles (5)

Kérjik, hogy a megoldist arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldiisra szint hely nem
elegend6, akkor az adott lap misik oldala is hasznilhat6, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megolddssinal

elezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Irja fel a QAM jel id6fiiggvényénck egyenletét, ha az ,.a” esatorna moduldlé jele 1V amplitidsji 1kHz
cidjll szinusz, a ,b” csatorna moduldlé jele 0.5V amplitiddju 2kHz frekvencidji szinusz, a

modulélatlan vive amplitidoja 2V, frekvencidgja 10kHz, és a ,b” csatorna vivije elnyomott! Minek a
tése az AM-DSB/SC?




3. Az abra szerini elrendezésben egy Ug=10V feszuliségl zajmentes f;:szﬂllsé'gﬂxrésra gy zajoy
ellendllds és dioda kapesolédik sorosan. Mekkora lesz a diéda kapesam megjelend zajfesziitseg

teljesitménysiriisége (a keskenysivii négyzetes zajfesziltség). ha R=10°[Q], 2 100V-0s letirés
fesziiltségn dioda maradékérama L;=10°[A], a homérséklet T=300["K]? Mi lesz a diédén mérhets z2j
effiektiv értéke, ha 2 diéda tértbltéses kapacitisa a zajt 10MHz-es savszélességre korldtozza? (=1.6*10
1As]. k=1,38*10"[Ws/K])

R

+

uel Ao lUn

—————0o

3. Analog PLL-ben a fizisdetektor Ka=0,1/V dtviteli tényez5jt analog szorzo. A VCO kimeneti jelénck
amplitiiddja 1V, atvitel; karakterisztikija f:=fo + Ko * Uc. ahol fy=100kHz, Ko=10kHz/V. A beméneti ¢
amplitiidéja 2V és 3V, frekvencidja 99kHz és 101kHz kozbtt viltozik.

a) Szilkség van-e aktiv szabélyozo alkal draat ijel } ére?

b) Szilkség van-e aktiv szabalyozé alkalmazséra, ha az elgirt maximalis fézishiba 0,1 radidn?




4. Rajz,uljuu el epy ulyan egyendiaml szaggald alaphapusulas| i 15V & G

bgmlenul egyenfeszﬂlt:ségb?l (Ug) a bemend feszu]tﬁggzl megl::g::;é : ;‘;la::té;: Orzé;l"u Eﬂu’m
fpsr'\'lhqege! (Ug) allit e!n. Impulzusszélesség moduléciot és folyamatos dramvezetést ‘?5] é “inmé
haw{uzza meg a kap{iso]l_)elem vezérlésének a kitoltési tényezdjét (D) a +5V-0s és a +l;V-§slbw czv;
fcszuhség‘esetere. Rajzoljg fel az uy(t) (id6 és amplitado léptékhelyesen), iL(t) idéfiiggvényeket a T?;:lf
os bemend _fﬂzﬁltség esetére. Az it (t) idéfiiggvényben jeldlje a kapesold (K) és a diéda (D) dramvezeté i
gnomanyan. Hatamm meg az L induktivitds draménak a véltozésat (AlL) utébbi esetre, ha L=400) 1
=1 0kHz. Mennyi a kimend fesziiltség D=1 esetén? § o

: . 5. Hatérozza meg az 4bra szerinti egytdrolés RL sziird atviteli fliggvényét. Rajzolja fel a kizelitd Boode
| . amplitadé diagramjat. Hatérozza meg az elemek értékét dgy, hogy a sz(ird egyenfesziltségi atvitele 2/3,
' a tBrésponti frekvencidja pedig oc= 1000 1/s legyen. A terheld (R2) ellendllds értéke 1K. Egészitse ki a
kapcsolést tovabbi elemmel, vagy elemekkel Ggy, hogy a sziirdnek legaldbb egy zérus helye legyen.
Indokolja a modositast. Ismertesse a passziv szlirdk hétranyos tulajdonsagait.
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